ДЛЯ РАЗМЕЩЕНИЯ В СМИ
ПРОКУРАТУРА ЧЕРДАКЛИНСКОГО РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ
[bookmark: _Hlk184026016][bookmark: _Hlk161069778]П.«г» ч.3 ст.158 УК РФ предусмотрена уголовная ответственность закражу, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с банковского счета, а равно в отношении электронных денежных средств (при отсутствии признаков преступления, предусмотренного ст.159.3 УК РФ).
Приговором Чердаклинского районного суда Ульяновской области от28.11.2024 годаИ. признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п.«г» ч.3 ст.158 УК РФ. 
Как установлено 22 сентября 2024 года около 09 часов 36 минут на свою банковскую карту я через банкомат внес деньги в сумме 15 000 рублей, которые у меня были. В период времени с 22 сентября 2024 года по 25 сентября 2024 года он пользовался картой только один раз, когда вносил на нее деньги. Они снова распили все вместе распили спиртные напитки. Он просунул руку в карман кофты, убедился, что банковская карта на месте, и снова продолжил употреблять спиртное. На утро, 24 сентября 2024 года, он проснулся, начал проверять свою одежду, но в карманах свою карту не нашел. Позже от сотрудников полиции он узнал, что к краже денег с лицевого счета банковской карты причастна И., с которой он распивал спиртное ранее. Как, когда и каким образом она это сделала ему не известно. Таким образом, действиями И. ему причинен материальный ущерб в сумме 13 054 рубля.
[bookmark: _GoBack]Суд согласился с позицией государственного обвинителя и назначил И. наказание в виде лишения свободы.  
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