ДЛЯ РАЗМЕЩЕНИЯ В СМИ
ПРОКУРАТУРА ЧЕРДАКЛИНСКОГО РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ
[bookmark: _Hlk161069778]Ч. 1 ст. 228 УК РФ предусмотрена уголовная ответственность за незаконные приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств, а также частей растений, содержащих наркотические средства в значительном размере.
Приговором Чердаклинского районного суда Ульяновской области от15.11.2024 годаК. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228 УК РФ. 
Как установлено судом К.около 06 часов 50 минут 19.07.2024 года к нему в ворота его участка постучались. Там стояли трое мужчин в гражданской форме одежды и две женщины. Один из мужчин представился сотрудником полиции и ознакомил его с судебным постановлением на обыск его дачного участка. В ходе обыска на кухне на столе (столешнице ) шкафа, то есть кухонного гарнитура, и в раковине  было обнаружено  и изъято вещество растительного  происхождения. Ранее 17.07.2024 года он сам собирал около его дачного участка дикорастущие растения конопли, которые затем сушил и хранил у себя на дачном участке.
[bookmark: _GoBack]Суд согласился с позицией государственного обвинителя и назначил К. наказание в виде обязательных работ.  
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