ДЛЯ РАЗМЕЩЕНИЯ В СМИ
ПРОКУРАТУРА ЧЕРДАКЛИНСКОГО РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ
[bookmark: _Hlk179796670][bookmark: _Hlk161069778]Ч. 3 ст. 160 УК РФ предусмотрена уголовная ответственность за присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере.
Приговором Чердаклинского районного суда Ульяновской области от14.10.2024 годаП. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ. 
[bookmark: _GoBack]Как установлено впоследствии П. в феврале и в марте 2023 года частями были возвращены ТМЦ на сумму около 400 тысяч рублей, в связи с чем также составлялись накладные. В апреле 2023 года в связи с увольнением П., была проведена инвентаризация. По результатам проведения инвентаризации, была выявлена недостача ТМЦ на сумму 778 тысяч 262 рубля 00 копеек. В последствии, все ТМЦ, находившиеся на остатке у П., то есть вся недостача, были сверены с имеющимися накладными о получении товара П. По выявленной недостаче материалов на складе у материального ответственного лица мастера участка филиала ООО «Газпром газораспределение Ульяновск» в р.п. Чердаклы П. потребности материалов по строительству объектов в период с 2017 по 2023 годы не имелось.
Суд согласился с позицией государственного обвинителя и назначил П. наказание в виде лишения свободы.  
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