ДЛЯ РАЗМЕЩЕНИЯ В СМИ
ПРОКУРАТУРА ЧЕРДАКЛИНСКОГО РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ
[bookmark: _Hlk161069778]Ч. 1 ст. 264.1 УК РФ предусмотрена уголовная ответственность за управление автомобилем, лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения.
Приговором Чердаклинского районного суда Ульяновской области от11.11.2024 годаХ. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ. 
Как установлено судом Х.около 22 часов 47 минут 13.09.2024 года, двигаясь по ул. Ленина в с. Крестово — Городище, Чердаклинского района, Ульяновской области, сотрудники ОГИБДД увидели автомобиль ВАЗ 21102 г/н Е480ХО/73 регион, который двигался им навстречу. ИДПС сел обратно в патрульный автомобиль, после чего они развернулись и начали преследовать автомобиль ВАЗ 21102 г/н Е480ХО/73 регион, преследование сопровождалось специальными маячками и звуковыми сигналами. Водитель автомобиля свернул на ул. Степная в с. Крестово — Городище, после чего съехал на грунтовую дорогу, расположенную в поле. После чего спустя некоторое время автомобиль остановился. Водитель изначально проигнорировал требование об остановке и попытался скрыться, сделали вывод, что водитель может быть пьян. ИДПС Х. спросил его, употреблял ли он алкоголь перед тем, как сесть за руль машины, на что водитель ответил, что действительно выпил самогон 13.09.2024 года после работы.
[bookmark: _GoBack]Суд согласился с позицией государственного обвинителя и назначил Х. наказание в виде обязательных работ.  
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