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Чердаклинец лишен свободы за угрозу убийством водителю такси и его пассажирке, а также применение насилия в отношении сотрудников полиции

 Чердаклинский районный суд Ульяновской области вынес приговор по уголовному делу в отношении жителя региона. Он признан виновным в совершении преступлений по ч. 1 ст. 119 (угроза убийством), ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).
Установлено, что 6 января 2024 года возле одного из домов по переулку Гая в поселке Чердаклы 27-летний Сергей Левушкин в ходе спонтанного конфликта с водителем такси и находящейся в автомобиле незнакомой женщиной, угрожая лишить их жизни, нанес потерпевшим руками несколько ударов.
Более того, он же нанес прибывшим на место происшествия находившимся в форменном обмундировании участковому уполномоченному полиции и оперуполномоченному Межмуниципального отдела МВД Российской Федерации «Чердаклинский» удары по рукам.
Суд согласился с позицией прокурора и приговорил Левушкина к 2,5 годам колонии общего режима.
Приговор вступил в законную силу.
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