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По требованию прокуратуры Чердаклинского района проведен капитальный ремонт больничного лифта

 Прокуратура Чердаклинского района Ульяновской области провела проверку исполнения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
Установлено, что московский индивидуальный предприниматель, заключив с ГУЗ «Чердаклинская РБ» государственный контракт на выполнение работ по капитальному ремонту (замене) больничного лифта, нарушил сроки исполнения обязательств.
Неправомерные действия бизнесмена повлекли ущемление интересов граждан, что явилось поводом для внесения представления об устранении нарушений закона и возбуждения в отношении него дела об административном правонарушении по ч. 7 ст. 7.32 КоАП РФ (действия (бездействие), повлекшие неисполнение обязательств, предусмотренных контрактом на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков, с причинением существенного вреда охраняемым законом интересам общества и государства, если такие действия (бездействие) не влекут уголовной ответственности).
В результате прокурорского вмешательства предприниматель организовал проведение необходимых работ и обеспечил завершение капитального ремонта больничного лифта.
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